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1.Neçə əsas nitq hissəsi var?(1bal)
a) 11         b) 6     c) 5

2.Cümlədə neçə sifət var?(3bal)
Anam mənə qalın, qırmızı , uzun, saçaqlı şərf aldı.
a) 2            b)  4            c) 6

3.”Seyr edir” sözü ilə yaxınmənalı olmayan söz hansıdır?(3bal)
a)Bilir          b) Baxır 	c)Tamaşa edir


4.Zərf hansı nitq hissəsini izah edir?(2bal)
a) isimi           b) sifəti          c) feili

5.Aşağdakı sözlərdən hansı zərf kimi işlənə bilər?(3bal)
a) yaylıq         b) yasəmən    c) yaylaqda

6.Verilmiş omonimləri müxtəlif mənalarda yaz.(4bal)

Ləpə                                                                                 Qaz
1__________________________                  1_________________________

2_________________________                     2________________________

7.Həm zərf həm də say kimi işlənə bilən sözlər seç?(5 bal)
1.çox    2.birdən     3.bir az   4.yeddi   5. xeyli

8. Mürəkkəb sözlərin hansı səhv yazılıb?(6 bal)
a) qoyun-quzu     b) alqı- satqı    c) qara-gilə

9.” Şəhər xeyli” dəyişmişdi cümləsində zərfin hansı məna növündən istifadə edilmişdir?(7 bal)
a) miqdar      b)tərzi- hərəkət      c)yer  d) zaman

10.Hansı cümlədə tərzi-hərəkət zərfi işlənmişdir? (8 bal)
a) O, bu barədə xeyli danışdı
b)Açıq dərs bu gün keçiriləcək
c) Bu məsələlərdən az-çox xəbərdarsan

11. Miqdar zərfi hansı cümlədədir? (9bal)
a)Yayda istirahətə gedərik.
b) Bir qədər su iç.
c)Gəlin bir az, uşaqlar, dincələk.

12 . “Çox” sözü hansı sözdən əvvəl işlənsə zərf olar?(9 bal)
a)öllkə                   b) su       c) gileylənmək

13. Hansi söz omonimdir? (10 bal)
a) Mən       b) sən            c) biz

14. Hansı cümlədə”kök” sözü termin kimi işlənmişdir?(15bal)
a)İnsan öz kökünə baglıdır.
b)Dayanacaqda avtobusa kök bir kişi daxil oldu.
c)Tapşırıqda sözləri kök və şəkilçiyə ayırmaq tələb olunurdu.

15. Heydər Əliyevin kəlamlarından birini yaz.(15bal)
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